
Milí přátelé charitního díla, 

s radostí Vám přinášíme nové vydání našeho newsletteru.
Ohlížíme se v něm za událostmi spojenými zejména se závěrem
loňského roku a zároveň připomínáme start roku letošního –
rekordní Tříkrálovou sbírku i tradiční Tříkrálový rodinný ples.
Najdete v něm také krátký příběh z jednoho z našich
nízkoprahů a stručný přehled toho, co nás v následujícím
čtvrtletí čeká.
Jménem celé naší Charity děkuji za Vaši podporu. Přeji Vám, ať
ve Vás následující řádky probudí radost z toho, co společně
dokážeme.                                   
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Jak jsme pomáhali v roce 2025
Charita Jindřichův Hradec je místem, kam se mohou obrátit lidé, když je život zaskočí a potřebují se
zorientovat, nadechnout a najít další cestu. Naše služby zajišťuje tým zkušených a vzdělaných sociálních
pracovníků, kteří stojí na straně klientů a poskytují odbornou pomoc zdarma.
A když se ohlédneme za rokem 2025, vidíme za sebou stovky lidí, kterým jsme mohli být oporou…

Karolína Chloubová, ředitelka

rodinám v Sociálně aktivizační službě pro rodiny s dětmi sv. Rity

dětem a mladým lidem v Nízkprahovém zařízení pro děti a mládež Směr v Dačicích

dětem a mladým lidem v Nízkprahovém zařízení pro děti a mládež v Jindřichově Hradci

lidem, kteří se obrátili na naši Poradnu pro lidi v nouzi

klientům v Sociální rehabilitaci sv. Markéty

lidem bez domova v Noclehárně sv. Antonína

podpořených domácností potravinovou či materiální pomocí

aktivních dobrovolníků stálo po našem boku
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Za každým číslem je člověk, který sebral odvahu říct si o pomoc. A my si vážíme důvěry, kterou nám dává.
V našem regionu zastupujeme nenahraditelné místo – často jsme první, někdy jediní, na koho se lidé v
těžké situaci mohou obrátit. Díky podpoře Vás - dárců, nadací, obcí i všech, kteří nám fandí, tu pro ně
můžeme být i nadále.



Na podzim jsme vás oslovili s kampaní Dobrý skutek každý den. V
čase, kdy se dny krátí a zima je pro mnoho lidí bez zázemí i pro rodiny
v krizi obzvlášť těžká, jste pomohli proměnit obyčejné dny v konkrétní
pomoc.
Díky vaší podpoře jsme mohli uhradit nocleh 13 lidem, kteří by jinak
strávili noc venku. Dalším sedmi lidem jsme nabídli takzvané „teplé
židle“ – možnost strávit noc v bezpečí a teple, dát si horký nápoj a na
chvíli si odpočinout.

V listopadu se konalo podzimní kolo celorepublikové akce Sbírky potravin, do které jsme se opět zapojili i
my. Celkem 1250 kg  darovaných potravin a drogerie zakoupené v jindřichohradeckém Lidlu naši
pracovníci a dobrovolníci převezli do Střediska pomoci Samaritán, které poskytuje potravinovou a
materiální pomoc. Do této sbírky se pravidelně zapojují i studenti Střední zdravotnické školy v Jindřichově
Hradci, kterým tímto velmi děkujeme. 

Jak dopadla podzimní kampaň Dobrý skutek každý den

Událo se
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Adventní stánky pro Charitu

Součástí sbírky je také pomoc paní Lence a jejím dětem, která se snaží odejít od násilného partnera a začít
nový, bezpečnější život. Vybrané prostředky jsou připravené a ve spolupráci s odborníky nyní hledáme
nejlepší a hlavně bezpečnou cestu, jak jim pomoci postavit se znovu na nohy.
Velkou podporou kampaně byli i její ambasadoři z našeho regionu, kteří jí propůjčili svou tvář a hlas: 
Karel Vrbík, Lukáš Soukup, Michal Kozár, Michal Arnošt a Jan Kostečka. Děkujeme jim za ochotu mluvit o
pomoci nahlas a inspirovat ostatní.

A protože víme, že nouze nekončí s příchodem nového roku, kampaň Dobrý skutek každý den bude
pokračovat i letos. 

Rekordní Sbírka potravin v Jindřichově Hradci

Během adventu jste měli možnost navštívit náš charitní stánek
a zároveň pro nás připravili dobročinný stánek i skauti z
Junáka – střediska Zlatá Růže Jindřichův Hradec.
Právě jejich stánek byl věnovaný našemu komunitně-
vzdělávacímu Centru Filoména a díky všem, kteří se u něj
zastavili, se podařilo vybrat 17 569 Kč. 
Děkujeme skautům, kteří výrobky připravovali a v zimě stáli ve
stánku, i všem, kdo se u adventních stánků zastavili a přispěli. 

Centrum Filoména je komunitně-vzdělávací centrum Charity,
které pomáhá dětem, mladým lidem a rodinám. Nabízí
doučování, volnočasové a vzdělávací aktivity, příměstské
tábory i komunitní setkávání.



Událo se

V prosinci nás sám oslovil Florbalový klub v Jindřichově Hradci s tím,
že by rád odehrál vánoční zápas v charitativním duchu a podpořil tak
práci Charity Jindřichův Hradec. A my máme velkou radost, že z toho
vznikla tak krásná akce.

Při utkání Jindřichův Hradec vs. Milevsko se sešlo 519 diváků a
společně se podařilo vybrat 28 259 Kč, které poputují na pomoc lidem
v našem regionu.

Děkujeme všem, kteří přišli fandit, přispěli a pomohli tak dobré věci.
Velké díky patří hráčům, klubu i organizátorům za nápad a energii, se
kterou se do toho pustili.
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Vánoční turnaj ve florbale

Vánoční polévka pro potřebné

Sbírka Zabal radost obdarovala 124 dětí 
z Jindřichohradecka a Dačicka
Sbírka Zabal radost letos spojila školy, organizace i
jednotlivce z celého regionu, aby pomohli dětem z rodin,
které využívají služby Charity Jindřichův Hradec. Díky jejich
ochotě se nám podařilo obdarovat 124 dětí z
Jindřichohradecka a Dačicka krásnými dárky pod
stromeček.
Velkou roli v celé akci sehrála Diakonie ČCE a školy, které do
projektu zapojily své žáky, učitele i rodiče a pomohly tak
proměnit obyčejné krabice v opravdovou radost pod
stromečkem. Konkrétně šlo o 1., 3. a 6. Základní škole v
Jindřichově Hradci, Základní škole Jarošov nad Nežárkou,
Základní škole Sira Nicholase Wintona Kunžak, Základní
škole Plavsko, Gymnáziu Dačice a Základní škole Boženy
Němcové v Dačicích.
Velmi nás těší, že se tato vlna solidarity rozšířila po celém regionu – a už teď víme, že se ke sbírce Zabal
radost budeme rádi vracet i v dalších letech.

Další proběhlé akce
Obchůdky s Albertem

Mikuláš v Charitě Štědrovečerní večeře pro lidi bez domova



Událo se

Tříkrálový rodinný ples, který se konal 10. ledna v KD Střelnice, se stal
opravdu krásnou společenských událostí začátku roku. Večer plný tance
a dobré nálady přilákal velké množství hostů všech generací, nechyběly
ani rodiny s dětmi, které vytvořily velmi příjemnou a srdečnou
atmosféru.
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V Hradci se tančilo pro dobrou věc

Celým večerem provázel skvělý moderátor Michal Arnošt a k tanci i poslechu hrála kapela Takton. O pestrý
program se postaraly také taneční a pohybové skupiny – vystoupily děti z Fitka Eden, tanečníci z DanceArt
Pelhřimov a oblíbené Chůdadlo. Velký úspěch měl i fotokoutek, který zcela zdarma zajistil Tomáš Michna
Photography a díky němu si hosté odnášeli krásné vzpomínky v podobě fotografií.
Ples měl nejen společenský, ale především charitativní rozměr. Nadace Divoké husy přislíbila zdvojnásobit
výtěžek akce až do výše 60 000 korun. Díky štědrosti návštěvníků se podařilo vybrat částku přesahující 70
tisíc korun, a nadace tak může přispět maximální možnou částkou. Celý výtěžek plesu bude věnován
Středisku pomoci Samaritán Charity Jindřichův Hradec.
Děkujeme všem partnerům, účinkujícím, hostům i dobrovolníkům, kteří přispěli k mimořádně vydařenému
večeru, a už nyní se těšíme na další ročník Tříkrálového plesu, který se uskuteční 9. ledna 2027.

https://fitkoeden.cz/
https://danceart.cz/
https://danceart.cz/
https://chudadlo.cz/
https://www.tomasmichna.com/cs/
https://www.tomasmichna.com/cs/
https://www.divokehusy.cz/
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Tříkrálová sbírka 

Tříkrálová sbírka na Jindřichohradecku byla rekordní
Než se v lednu rozezní první koleda, stojí za Tříkrálovou sbírkou měsíce tiché, ale o to poctivější práce.
Celou akci na Jindřichohradecku má na starosti koordinátorka Tříkrálové sbírky Tereza Fillerová, která
spolu s desítkami dobrovolníků zajišťuje vše od příprav až po samotný průběh koledování.

Do letošních příprav se zapojily i šikovné dobrovolnice, které vlastnoručně ušily téměř 100 královských
kostýmů. Ty pak putovaly z ruky do ruky, z obce do obce, aby se mohly do ulic vydat desítky kolednických
skupinek. Právě díky této síti dobrovolníků se koledovalo celkem v 51 městech, městských částech a
obcích, kde bylo zapečetěno dohromady 194 kasiček.

Slavnostní zahájení sbírky proběhlo 2. ledna v kapli Máří Magdalény koncertem YMCA Jakoubek a
požehnáním koledníků. Od té chvíle až do 14. ledna se do terénu vydalo téměř 500 dobrovolníků.
V mnoha obcích má Tříkrálová sbírka podobu malého svátku. Kolednický den si užívají celé rodiny, přátelé
i sousedé, kteří se potkávají na ulicích, v domech i na návsích. Ke zpěvu se často přidávají také hudebníci, a
tak se koleda nese krajinou v doprovodu kytar, houslí nebo fléten. Vzniká atmosféra, která zahřeje i v
mrazivých dnech.

K 30. lednu se podařilo vykoledovat celkem 694 005 Kč. Tyto prostředky pomohou lidem v těžkých
životních situacích a podpoří mimo jiné provoz Střediska pomoci Samaritán, Dobrovolnické centrum,
psychoterapeutickou pomoc dětem a mládeži z nízkoprahových zařízení, registrované sociální služby
Charity Jindřichův Hradec i příměstský tábor pro děti ze sociokulturně znevýhodněného prostředí.
Tříkrálová sbírka tak znovu ukázala, že tradice, radost ze setkání a ochota pomáhat mají na
Jindřichohradecku pevné místo.

Velké poděkování patří všem koledníkům, vedoucím skupinek, dobrovolníkům, hudebníkům, dárcům  a
naší koordinátorce, díky nimž jsme mohli zažít tuto krásnou atmosféru a zároveň pomoci lidem v nouzi.



Příběh Patrika

Šestnáctiletý Patrik je klientem Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež (NZDM) Kompas. Je to
velmi inteligentní, pracovitý a laskavý mladý muž, který rád pomáhá druhým. Sám se však ocitl v
obtížné životní situaci – v dětství přišel o otce a v nedávné době ho zasáhla i ztráta matky. V
současnosti žije společně se svými sestrami, o které pečuje nejstarší z nich, Nikola. 
Navzdory těžkým okolnostem Patrik dosahuje skvělých výsledků ve škole. Navštěvuje místní
střední školu a studium zvládá s vyznamenáním. 
O NZDM Kompas se poprvé dozvěděl během příměstského charitního tábora, kterého se zúčastnil
jako mladší. Až s odstupem času v sobě našel odvahu navštívit a využít NZDM. Postupně pro něj
Kompas přestal být jen místem pro smysluplné trávení volného času – stal se pro něj bezpečným
prostorem, kde našel oporu a důvěru. S našimi pracovníky mohl mluvit o ztrátách blízkých i o
svých obavách z budoucnosti. Nikdo ho nenutil se ihned otevřít – ale vždy ví, že když bude
potřebovat, může se svěřit. Pracovníci mu dávají pocit, že na své starosti není sám. 
Nízkoprahové zařízení mu kromě zmíněné podpory pomáhá i prakticky. Patrik využívá
potravinovou pomoc poskytovanou Střediskem pomoci Samaritán a díky spolupráci s Nadací
Kooperativa má zajištěnou také odbornou psychoterapeutickou podporu. 

                                                                                                                                                    Lucie Chynová 

Upozornění: Všechny identifikační údaje jsou změněny, aby byla zachována anonymita klientů. 
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Jak pomáháme

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

Děti a dospívající potřebují bezpečné místo, kde mohou
být sami sebou, kde je někdo vyslechne a kde na své
starosti nejsou sami. Právě takovým místem jsou
nízkoprahová zařízení pro děti a mládež Kompas v
Jindřichově Hradci a Směr v Dačicích.

V klubech mohou mladí lidé trávit čas, mluvit o tom, co
prožívají, a najít podporu u sociálních pracovníků.
Zároveň za nimi vyjíždíme i do terénu – přímo tam, kde
se běžně pohybují. 

Kontakt: 
NZDM Kompas, Arch. Teplého 1306, Jindřichův Hradec, 
+420 730 540 628, kompas@jhradec.charita.cz
NZDM Směr, Palackého náměstí 62, Dačice, 
+420 730 540 628, smer@jhradec.charita.cz



Co nás čeká
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III. Multioborové setkání
19.března

Dačice

Dětský karneval 
13.února
15-17 hodin

Centrum Filoména

Preventivní akce (NE)závislost

5.února KD Beseda

Dačice12-17 hodin

KD Beseda

sídl. U nádraží 1302,
Jindřichův Hradec

14-16 hodin

Variabilní symbol služby či aktivity: 
1 Poradna pro lidi v nouzi
2 Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi sv. Rity
3 Noclehárna sv. Antonína
4 NZDM Kompas (J. Hradec)  
5 Středisko pomoci Samaritán
6 Centrum Filoména - neformální vzdělávání

Zde můžete podpořit naše služby a aktivity. Děkujeme!

Pomlázky pro Charitu
28.března

10-16 hodin

Velikonoční veselice
nám. Míru
Jindřichův Hradec

8 Centrum Filoména - tábory, doučování
9 Sociální rehabilitace sv. Markéty
10 Dobrovolnické centrum
12 Pomoc při mimořádných událostech
13 NZDM Směr (Dačice)


